### Latest Version: 6.0

#### Question: 1

Which new role is introduced in the SAP Activate Methodology in a Full Scrum Team? Please choose the correct answer.

Response:

- A. System Administrator
- B. Application Consultant
- C. Project Manager
- D. Product Owner

**Answer: D** 

### Question: 2

Where can you find the Integration Content? There are 3 correct answers to this question. Response:

- A. SAP Best Practices Explorer
- B. Cloud Integration Automation Service
- C. SAP Cloud Appliance library
- D. SAP API Business Hub
- E. SAP Solution Manager

**Answer: ABD** 

#### **Question: 3**

What is a deliverable of the Application. Customer Team Enablement work stream in the Prepare phase of SAP Activate?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Project Charter
- B. Learning plan
- C. Project Documentation
- D. Knowledge transfer to end users

**Answer: B** 

# Question: 4

Which new project roles are introduced with the SAP Activate Methodology for the Agile delivery approach?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Design Thinking Coach
- **B. SCRUM Master**
- C. Integration Lead
- D. Product Owner

**Answer: BD** 

## **Question: 5**

What can users do in the Roadmap Viewer tool? Please choose the correct answer. Response:

- A. Download full SAP Activate methodology content for use off-line
- B. Create a customer-specific version of SAP Activate Methodology
- C. Upload SAP Activate WBS into SAP Solution Manager7.1
- D. Display and navigate detailed SAP Activate methodology WBS

**Answer: D** 

#### **Question: 6**

What are some of the key characteristics of the implementation approach in SAP Activate Methodology? There are 3 correct answers to this question.

Response:

- A. Fixed scope
- B. On premise only
- C. Cloud Ready
- D. Based on Ready-to-use Content
- E. Delta-based

**Answer: CDE** 

# **Question: 7**

In which of the following project phases is it important to plan and schedule data loads followed by load validation activities?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Explore
- B. Prepare
- C. Deploy
- D. Realize

**Answer: A** 

## **Question: 8**

Which Value Chains does SAP Solution Manager 7.2 deliver? There are 3 correct answers to this question. Response:

- A. Request-to-Fulfill
- B. Cash-to-Order
- C. Hire-to-Retire
- D. Requirements-to-Deploy
- E. Detect-to-Correct

**Answer: ADE** 

### **Question: 9**

What are the three pillars of SAP Activate? There are 3 correct answers to this question. Response:

- A. SAP S/4HANA in-memory database
- **B. SAP Best Practices**
- C. SAP Solution Manager
- D. Guided Configuration
- E. SAP Activate Methodology

**Answer: BDE** 

# Question: 10

How often will an upgrade be performed on an SAP S/4HANA Cloud, Single Tenant Edition environment? Please choose the correct answer.

Response:

- A. Every quarter
- B. Schedule is defined by Service Level Agreement for SAP HANA Enterprise Cloud and SAP S/4HA NA Cloud, Single Tenant Edition Services
- C. One upgrade and two feature packs per year
- D. Every year

**Answer: B** 

# Question: 11

Which accelerators support the Fit-to-standard workshop in the Explore phase? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Quality Gate Checklist
- B. Backlog template
- C. Business-Driven Configuration Questionnaire
- D. Test Strategy

**Answer: BC** 

### Question: 12

What is the difference between the "New Implementation of SAP S/4HANA Cloud" and the "New Implementation of SAP S/4HANA" transition paths?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

A. Upgrades of SAP S 4HANA Cloud are managed by SAP, and upgrades of SAP S/4HANA are managed by the customer.

- B. SAP S/4HANA uses the Implementation Guide (IMG) and the In-App Extensibility Option for configuration and development and SAP S/4HANA Cloud uses SSCUIs and the Side-by-Side Extensibility Option.
- C. Different sets of work streams are used for these transition paths.
- D. There are different roles in the Application Design and Configuration workstream.

**Answer: AB**